

## ИРБИТСКИЙ ТЕАТР В КАМЕНСКЕ-УРАЛЬСКОМ

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ (от соб. корр.).  
Сюда прибыл на гастроли коллектив Ир-  
битского драматического театра. Вчера  
пьесой «Это было в Минске» начались  
его выступления. Первый спектакль про-  
шел с успехом.

Коллектив театра приехал в город вто-  
рой раз и пробудет здесь две недели. За  
это время он покажет трудящимся пьесы:  
«Золотопромышленники», «Опасный пе-  
рекресток», «Женитьба Белугина», «Исто-  
рия одной любви» и другие.

Ирбитские артисты выступят также во  
Дворце культуры алюминиевого завода, в  
клубах Синарского трубного завода, же-  
лезнодорожников, в доме отдыха.

За время гастролей в Каменске-Ураль-  
ском театр закончит работу над поста-  
новкой пьес: «Хрустальный ключ»,  
«Игарка». В плане работы театра пьесы:  
«Брепость на Волге», «Отелло».

Уральский Рабочий  
Г. Свердловск  
4 АВГ 1955

1955